


สรุปผลการสำรวจความพึงพอใจการให้บริการ 
เทศบาลตำบลบูเก๊ะตา อำเภอแว้ง จังหวัดนราธิวาส  

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป จำนวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด 94 คน 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน (คน) ร้อยละ 
1. เพศ 
   ชาย 43 45.74 
   หญิง 51 54.26 

รวม 94 100 
2. อายุ 
   ต่ำกว่า 20 ป ี 16 17.02 
   21 - 40 ป ี 42 44.68 
   41 - 60 ป ี 21 22.34 
   60 ปีขึ้นไป 15 15.96 

รวม 94 100 
3. ระดับการศึกษา 
   ประถมศึกษา 19 20.21 
   มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 50 53.19 
   ปริญญาตรี 23 24.47 
   สูงกว่าปริญญาตรี 2 2.13 

รวม 94 100 
4. อาชีพ 
   เกษตรกร 32 34.04 
   รับจ้าง 20 21.28 
   ประกอบธุรกิจส่วนตัว 16 17.02 
   ข้าราชการ 6 6.38 
   อ่ืน ๆ 20 21.28 

รวม 94 100 
 
สรุป 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 54.26 อยู่ในช่วงอายุ 21-40 ปี คิดเป็นร้อย
ละ 44.68 ระดับการศึกษา มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า คิดเป็นร้อยละ 53.19 และส่วนใหญ่
ประกอบอาชีพเกษตรกร คิดเป็นร้อยละ 34.04 
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ส่วนที่ 2 เรื่องท่ีขอรับบริการ 

เรื่องที่ขอรับบริการ จำนวน (คน) ร้อยละ 
   การยื่นเรื่องร้องเรียนร้องทุกข์ 13 13.83 
   การขอใช้วัสดุ/อุปกรณ์ 8 8.51 
   การขอข้อมูลข่าวสารของราชการ 2 2.13 
   การขออนุญาตก่อสร้างอาคาร - - 
   การขอจัดตั้งสถานที่จำหน่ายและสะสมอาหาร 1 1.07 
   การจดทะเบียนพาณิชย์ 25 26.59 
   การชำระภาษีป้าย 6 6.38 
   สวัสดิการผู้สูงอายุ/ผู้พิการ/ผู้ป่วยเอดส์/เด็กแรกเกิด 15 15.96 
   การขอรับบริการรถสูบสิ่งปฏิกูล 3 3.19 
   การขอรับบริการงานทะเบียนราษฎร ์ 21 22.34 

รวม 94 100 
 
 สรุปเรื่องท่ีขอรับบริการ 
  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มาขอรับบริการใน 3 ลำดับแรก ประกอบด้วย 

1. การชำระภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง คิดเป็นร้อยละ 26.59 
2. การขอรับบริการงานทะเบียนราษฎร์ คิดเป็นร้อยละ 22.34 
3. สวัสดิการผู้สูงอายุ/ผู้พิการ/ผู้ป่วยเอดส์/เด็กแรกเกิด คิดเป็นร้อยละ 15.96 
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ส่วนที่ 3 ความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ระดับความพึงพอใจ 
ค่าเฉลี่ย การแปรผล ร้อยละ 

1.ด้านเวลา    
   1.1 การให้บรากรเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด 4.5 มาก 90 
   1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 4.45 มาก 89 
2.ด้านตามขั้นตอนการให้บริการ    
   2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการ
ให้บริการ 

4.3 มาก 86 

   2.2 การจัดลำดับการให้บริการตามที่ประกาศไว้ 4.40 มาก 88 
   2.2 การให้บริการตามลำดับก่อน หลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน 4.5 มาก 90 
3.ด้านบุคลากรที่ให้บริการ    
   3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ 4.45 มาก 89 
   3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ 4.30 มาก 88 
   3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ 4.45 มาก 89 
   3.4 ความซื่อสัตย์ สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่ เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน,ไม่รับ
สินบน,ไม่หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ 

4.4 มาก 88 

   3.5 ให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ 4.45 มาก 89 
4.ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก    
   4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ 3.80 มาก 76 
   4.2 จุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก 4.05 มาก 81 
   4.3 ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการ,น้ำดื่ม 
Wifi 

4.30 มาก 86 

   4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 4.35 มาก 87 
5.ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการใน ภาพรวม อยู่ในระดับใด 4.2 มาก 84 

ความพึงพอใจในภาพรวม 4.72 มาก 86.53 
 
สรุป 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านเวลา ในเรื่องการให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่
กำหนด คิดเป็นร้อยละ 90 และความรวดเร็วในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 89 ตามลำดับ 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านขั้นตอนการให้บริการ การให้บริการตามลำดับก่อน 
หลัง คิดเป็นร้อยละ 90 การจัดลำดับการให้บริการตามที่ประกาศไว้ คิดเป็นร้อยละ 88 และการติดป้ายประกาศ
หรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 86 ตามลำดับ 
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          ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านบุคลากรที่ให้บริการ ใน 3 ลำดับแรก ประกอบด้วย
ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 89  ความรู้ความสามารถในการให้บริการ คิดเป็น
ร้อยละ 89 ให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ คิดเป็นร้อยละ 89 ตามลำดับ 

 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก ใน 3 ลำดับแรก ประกอบด้วย 
ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เช่น ที่นั่งรอรับบริการ,น้ำดื่ม Wifi คิดเป็นร้อยละ 86 จุด/ช่องการ
ให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก คิดเป็นร้อยละ 81 และความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ คิดเป็น
ร้อยละ 76 ตามลำดับ 
 จากการสำรวจความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการ 4 ด้าน ของเทศบาลตำบลบูเก๊ะตาในด้าน
เวลาการปฏิบัติงาน ด้านขั้นตอนการให้บริการ ด้านบุคลากร และด้านสิ่งอำนวยความสะดวก ประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ.2565 พบว่า ประชาชนส่วนใหญ่มีความพึงพอใจในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ 86.53 
ส่วนที่ 4 ข้อเสนอแนะ 
 1.ควรมีเจ้าหน้าที่ประสานงานเพ่ือแนะนำผู้มารับบริการในเบื้องต้นว่าต้องติดต่อที่สำนัก/กองใด 
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